

Petak, 4. 2. 2022.

Ukoliko u produženom roku ne uslijedi prijava, zemljišnoknjižni uložak će se uspostaviti na osnovu do tada pribavljenih dokaza.

Broj 044-0-DN-21-000 280

27. januara 2022. godine

Žepče

(03-3-331/22-G)

Na osnovu člana 63. i 67. Zakona o zemljišnim knjigama Federacije BiH ("Službene novine Federacije BiH", br. 19/03 i 54/04), Općinski sud u Žepču

## NAJAVLJUJE

## USPOSTAVLJANJE ZEMLJIŠNOKNJIŽNOG ULOŠKA

U zemljišnoknjižnom predmetu broj 044-0-DN-21-000 277 po zahtjevu Šestić Tahsina zastupanog po advokatu Hrnjić H. Edinu, u toku je postupak za uspostavljanje zemljišnoknjižnog uložka. Nekretnine za koje se uspostavlja zemljišnoknjižni uložak upisane su u Posjedovni list broj 338 katastarska općina Žepče-Van, označene kao:

- parcela broj 254 naziv "Luka" kulture njiva 1. klase površine 9580 m<sup>2</sup>
- parcela broj 255 naziv "Luka" kulture livada 3. klase površine 1100 m<sup>2</sup>

Prema podacima iz katastra suposjednici navedenih nekretnina su Sladić r. Osmanefendić Zlata, kći Osmana iz Zagreba, sa dijelom 6/12, Bajramović r. Šestić Taída i Šestić Adna obje kćeri Saliha iz Zenice, sa dijelom od po 1/12, te Šestić Meliha kći Mustafe i Šestić Tahsin sin Mustafe iz Zenice, sa dijelom od po 2/12.

Pozivaju se lica koja polažu pravo vlasništva ili neko drugo pravo na tim nekretninama da svoje pravo prijave u roku od 60 dana od dana najave podneskom u dva primjerka i da podnesu dokaze za to, u suprotnom njihovo pravo neće biti uzeto u obzir prilikom uspostave zemljišnoknjižnog uložka.

Lica koja polažu pravo na tim nekretninama mogu navedeni rok na zahtjev produžiti za najmanje sljedećih 90 dana, kako bi im se dala mogućnost da pribave potrebne dokaze.

Ukoliko u produženom roku ne uslijedi prijava, zemljišnoknjižni uložak će se uspostaviti na osnovu do tada pribavljenih dokaza.

Broj 044-0-DN-21-000 277

27. januara 2022. godine

Žepče

(03-3-333/22-G)

Općinski sud u Sarajevu, zemljišnoknjižni ured, na osnovu člana 66. i 67. a u skladu sa članom 88. stav 2. Zakona o zemljišnim knjigama FBiH ("Službene novine Federacije BiH", br. 19/03 i 54/04),

## NAJAVLJUJE

## USPOSTAVU ZEMLJIŠNOKNJIŽNOG ULOŠKA

U zemljišnoknjižnom predmetu broj 065-0-DN-21-2515-po zahtjevu lica Buntić Mihe, zastupanog po advokatu Sušić Zijadu iz Sarajeva, u toku je postupak uspostavljanja zemljišnoknjižnog uložka.

Nekretnine za koje se uspostavlja zemljišnoknjižni uložak su upisane po novom premjeru u Posjedovni list broj 167 k.o. Svrake, označene kao kč. br. 1528/1 Kuća i zgrada Brijeg pov. 48 m<sup>2</sup>, Oranica/Njiva 3. klase Brijeg pov. 639 m<sup>2</sup>. Prema podacima katastra Općine Vogošća posjednik navedenih nekretnina je Koprivica Janko sin Vase sa 1/1 dijela, dok su prema podacima Zemljišnoknjižnog ureda Općinskog suda u Sarajevu kao suvlasnici parcela označenih kao kč. br. 1234/6 Njiva pov. 687 m<sup>2</sup> upisana u zk. ul. br. 826 k.o. SP\_Donja Vogošća, upisani Koprivica Rosa, Koprivica Dana, Koprivica Milenko, Koprivica Desa, Koprivica Anda, Koprivica Rada, Državno vlasništvo, Općina Vogošća, Koprivica Dragan-Drago, Radan Koviljka, Stevanović Danica, Popić Dušanka, Nedić Tihomir, Koprivica Vasilija, Koprivica Nemanja, Koprivica Nataša, Koprivica Bojan, Koprivica Blaško, Koprivica Branko, Koprivica Slavko, Samardžija Anda, Dragutinović Desa, Koprivica Radoslav, Koprivica Ognjen, Karan Ljiljana, Njegovanović Ljubomir, Koprivica Dalibor.

Pozivaju se sva lica koja polažu pravo vlasništva ili neko drugo pravo na navedenim nekretninama da svoje pravo prijave u roku od 60 dana od dana najave podneskom u dva primjerka i to dokažu, u suprotnom njihovo pravo neće biti uzeto u

obzir prilikom uspostave zemljišnoknjižnog uložka. Lica koja polažu pravo na tim nekretninama mogu navedeni rok na zahtjev produžiti za najmanje sljedeći 90 dana, kako bi im se dala mogućnost da pribave potrebne dokaze. Ukoliko u produženom roku ne uslijedi prijava zemljišnoknjižni uložak će se uspostaviti na osnovu do tada pribavljenih dokaza.

Broj 065-0-DN-21-2515

31. januara 2022. godine

Sarajevo

(O-71/22-G)

Na osnovu člana 63. i 67. Zakona o zemljišnim knjigama F BiH "Službene novine Federacije BiH", br. 19/03 i 54/04), Općinski sud u Sarajevu

## NAJAVLJUJE

## USPOSTAVU I ZAMJENU ZEMLJIŠNE KNJIGE ZA KATASTARSKE OPĆINE

K.O. SARAJEVO I, K.O. SARAJEVO II, K.O.LUKAVICA-dio, K.O.

MILJEVIĆI-dio, K.O. SARAJEVO V, K.O. SARAJEVO VI, K.O.TIHOVIĆI,

K.O.KREMEŠ, K.O. MEDOJEVIĆI I K.O. DRAGORADI

Pozivaju se sve zainteresirane osobe koje polažu pravo na priznavanje vlasništva ili nekog drugog prava na nekretninama upisanim u katastarskim općinama SARAJEVO I, K.O. SARAJEVO II, K.O.LUKAVICA-dio, K.O.MILJEVIĆI-dio, K.O. SARAJEVO V, K.O. SARAJEVO VI, K.O.TIHOVIĆI, K.O.KREMEŠ, K.O.MEDOJEVIĆI i K.O. DRAGORADI, da to svoje pravo prijave u roku od 60 dana od dana objave ovog oglasa u "Službenim novinama Federacije BiH" i "Službenom glasniku BiH" podneskom u dva primjerka i da podnesu dokaze za to, u suprotnom njihovo pravo neće biti uzeto u obzir prilikom uspostave zemljišnoknjižnog uložka. Osobe koje polažu pravo na tim nekretninama mogu navedeni rok na zahtjev produžiti za najmanje sljedećih 90 dana, kako bi im se dala mogućnost da pribave potrebne dokaze. Ukoliko u produženom roku ne uslijedi dostava novih dokaza zemljišnoknjižni uložak će se uspostaviti na osnovu do tada pribavljenih dokaza.

Kroz Projekt sistematskog ažuriranja katastra izvršen je prijenos prava vlasništva iz Knjige položenih ugovora (KPU) u elektronski vodenu zemljišnu knjigu. Stoga se pozivaju svi vlasnici stanova i poslovnih prostora koji su svoje vlasništvo upisali u KPU da provjere prijenos svog prava vlasništva iz KPU-a u elektronski vodenu zemljišnu knjigu uvidom u istu u gore navedenim zakonskim rokovima.

Pozivaju se sve zainteresirane osobe da prijave svoja prava i rješavaju svoje imovinsko-pravne odnose. Prijava prava u prvom redu je u vašem interesu. Prijavom prava osiguravate sudjelovanje u procesu utvrđivanja prava na Vašim nekretninama. Dobivanjem rješenja o upisu prava i njegovim provođenjem u elektronski vodenoj zemljišnoj knjizi osiguravate apsolutnu zaštitu svojih prava.

Stoga Vas još jednom pozivamo da prijavite svoja prava na nekretninama i aktivno sudjelujete u daljnjem postupku.

Svi upisi u zemljišne knjige za katastarske općine koje će biti predmet uspostave ili zamjene zemljišne knjige u okviru "Projekta registracije nekretnina" će se provoditi bez naplate sudskih taksi.

Uvid u elektronski vodenu zemljišnu knjigu, te lična predaja podnesaka sa dokumentacijom moguća je u zemljišnoknjižnom uredu Općinskog suda u Sarajevu na adresi Ul. Šenoina br. 1 svakim radnim danom od 12:00 do 14:00 sati.

Podneske je moguće dostaviti i putem pošte na adresu:

"OPĆINSKI SUD U SARAJEVU

ZEMLJIŠNOKNJIŽNI URED Šenoina br. 1, 71000 Sarajevo

Broj 065-0-Su-22-160

27. januara 2022. godine

Sarajevo

(SI-155/22-G)